

就饰论饰

它是古老的藏饰之一,它是舒经活血的良药,它是文玩界追捧的新宠——

俏色如鸡血 藤镯腕上盘

□记者 李雨璐 文/图

今年夏天,鸡血藤在文玩界突然火了。这种色如鸡血的藤镯到底为何物?购买时又该如何挑选?本期《就饰论饰》,《洛阳晚报》记者就跟你聊聊鸡血藤。



▲鸡血藤手镯

▶双色鸡血藤手镯



金刚鸡血藤手镯



鸡血藤手镯



金刚鸡血藤手镯

寻前世

又名赤藤 是味中药

虽说鸡血藤手镯刚刚开始流行,但鸡血藤并不新鲜。北宋《太平御览》卷九九五引《云南记》云:“云南出藤,其色如米,小者以为马策,大者可为拄杖。”云南之藤,闻名的是赤藤。赤藤轻劲挺直,朱光妍美。“而这赤藤就是如今备受追捧的鸡血藤。”酷爱玩藤镯的文玩达人周兴瑞说。

“鸡血藤手镯的原材料产于云南西南部、广西东北部和缅甸东北部,生长于海拔1800米以下的树林中,由于这种藤的韧皮里密布着许许多多的分泌管,因此藤条成赤褐色圆环状。”今世福中国珠宝第一城经理沈琛说,虽然原材料产于云南等地,但由于藏族人酷爱佩戴藤镯,所以鸡血藤手镯也是古老的藏饰之一。

目前,市面上在售的鸡血藤手镯价格几十元至千元,属于藤镯当中较为常见、价格也较为亲民的品种。加之,其原材料鸡血藤是一种中药材,有活血、通络等功效。

看今生

以红闻名 有结价高

鸡血藤因其颜色酷似鸡血而得名,因此在诸多品类的鸡血藤中,以深红色最为名贵,且颜色越深价值越高。

沈琛说,买鸡血藤的时候,不少文玩爱好者都会发现其表面有残留部分藤须的疙瘩,我们将它称为“节”,一般来说,一个鸡血藤手镯或一条鸡血藤原材料中拥有的“节”个数越多越值钱。另外,鸡血藤表面的光泽度与纹路细腻度也是影响其价值的重要因素之一。挑选时,以表面纹路细腻,触摸时手感光滑,光泽度高的鸡血藤为佳。

除了深红色的鸡血藤手镯,目前市面销售较多的还有金刚鸡血藤手镯,这类鸡血藤手镯表面呈黄色或橘黄色,相较于深红色鸡血藤手镯,这类手镯的镯面更宽,更受男士喜爱。

论盘玩

藤镯需盘 越盘越亮

行家都知道,作为文玩,关键在于盘玩,鸡血藤手镯也不例外。长期佩戴或盘玩的鸡血藤手镯,颜色会逐渐加深,表面也会越来越亮,纹路更加细腻。长期盘玩的鸡血藤手镯,表面会形成包浆(包浆就是光泽,指文玩经过长期盘玩,表面形成的一层自然光泽)。

鸡血藤不喜水,在平时佩戴的过程中,最好不要让鸡血藤手镯碰水,若不小心沾水最好迅速擦干。在佩戴鸡血藤手镯时,不要用蛮力掰开或直接硬套进去。正确的佩戴方法是将镯子一侧的豁口轻轻掰开,从手腕侧面套入其中。如大小不适合,可利用打火机或风筒均匀加热,使其变软后戴上。

扬帆起航 引领洗衣新革命

明天,美的洗衣机全国巡展洛阳站绚丽启幕

现代社会生活节奏快,让人们变得越来越忙碌,如何挤出更多的时间用来享受生活,成了他们最迫切的需求。因此,大家渴望出现更多“省时、省力”的高品质家电。

作为中国家电行业领导者,美的集团致力于为消费者创造“更美的”便捷生活。在此基础上,智能化、便利化的产品层出不穷。其中,美的洗衣机尤为突出,其品牌宣传语“美的洗衣机,又快又干净”,充分折射出其对于用户洗衣痛点的准确把握。

8月1日至2日,美的洗衣机全国巡展洛阳站将在新都汇举行。此次巡展活动将主要推广FCS快净智能系统技术,力求给消费者带来最新、最好的洗衣机产品,并以“又快又干净”的产品特色,给消费者以更多的时间享受美好生活。此次全国巡展历时近六个月,行程已覆盖北京、广州、深圳、武汉、长沙等城市。

以此次巡展的主打产品凡帝罗滚筒1407为例,

它搭载了最新的FCS快净系统,通过加强洗涤的节拍提升摔打频率,在相对短的时间内实现同样的洗净比,从而使洗衣时间缩短46%,让消费者生活多一点儿自由。此外,实时动态控制、喷淋水循环等多种科技在保证高效洗衣的基础上,为消费者提供平稳舒心、全面清洗渗入纤维清除洗涤剂残留的全新洗衣体验,提高了50%的洗净度。可以说,美的洗衣机的快净功能,真正做到了快净尽心、健康随心。

本次巡展通过让消费者与美的洗衣机尖端洗衣产品零距离接触,让用户切实感受到美的在洗衣技术方面的领先实力,同时也让用户了解洗衣科技革命给生活带来的巨大影响。

值得一提的是,此次巡展力度空前,现场购机均可获得多重大礼。此次巡展,美的厂家投放了近百万资源,联合音乐广播明星主持人到场主持,为更多的消费者带来全新洗衣科技体验。(美)